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Hagyományaihoz híven idén
is megrendezte ünnepségét az
Idõsek Világnapja alkalmából a
megyei fenntartású Idõsek és
Szenvedélybetegek Otthona
Szarvason, október 12-én, csü-
törtökön. Az otthon lakóit és a
meghívott vendégeket Dávid
Zoltán, az intézmény igazgató-
ja köszöntötte. Ünnepi beszédé-
ben szólt arról, hogy az idõs
emberek egy élet munkájával,
tapasztalataik átadásával szol-
gáltak rá a törõdésre, arra, hogy
méltó módon élhessenek aktív
koruk után is. A megye és a vá-
ros is igyekszik ezt a gondosko-
dást megteremteni – mondta az
igazgató –, a szarvasi otthonban
minden dolgozó azon fáradozik,
hogy egy nagy családként, a biz-
tonság a szeretet és a törõdés
jegyében teljenek a hétköznap-
ok. Babák Mihály, Szarvas pol-
gármestere is köszöntötte az

Biztonság, szeretet, törõdés
ünnepség résztvevõit, kívánva az
idõseknek: találják meg ennek az
életkornak is a szépségét, örömét.
Az otthon dolgozóinak köszönte
a lelkiismeretes munkát.

A beszédeket követõ ünnepi
mûsorban felléptek a Székely

Mihály Szakképzõ Iskola és a
Kondorosi Petõfi István Általá-
nos Iskola diákjai, láthatták az
idõsek a Tessedik Táncegyüttes
produkcióját, és szokás szerint
az intézmény lakói és dolgozói
is bemutatták mûsorukat.

Kedves
Szarvasi

Polgárok!
Tájékoztatjuk a lakosságot,

hogy október 15-tõl október 31-
ig – az eddigiekhez hasonlóan –
demonstrációt szervezünk min-
den este 20.00 óra és 23.00 óra
között, a Lengyel Palotánál és a
Kossuth téren.

A demonstráció célja: tiltako-
zás Gyurcsány Ferenc, és meg-
szorító intézkedései ellen!

Gyülekezõ a Lengyel Palotá-
nál, 19.00 órakor.

Kérjük, hogy aki a tiltakozás-
hoz csatlakozni kíván, a fenti
helyszínen és idõpontban ve-
gyen részt a demonstráción.

A szervezõk: Szarvas város
elégedetlen polgárai

Értékelés,
építkezés

A Jobbik Magyarországért
Mozgalom szarvasi szervezete
örömét fejezi ki az újabb elsöp-
rõ jobboldali gyõzelem miatt.
Külön figyelmet érdemel az,
hogy a liberálisok kiszorultak a
testületbõl.

Eddigi, közel hároméves tevé-
kenységünk nem volt hiábava-
ló, hiszen munkánk elismerése-
képpen két jobbikos is részt vesz
majd a város fejlõdésének elõ-
segítésében. Samu Tamás Ger-
gõ az Ügyrendi-Jogi és Közbiz-
tonsági Bizottság külsõs, szak-
értõ tagja lett, míg Gajdos Atti-
la a Pénzügyi és Ellenõrzési Bi-
zottságban kapott helyet a kép-
viselõ-testület egyhangú szava-
zásának köszönhetõen.

Ezt tudva nem állhat más út a
Jobbik elõtt, mint hogy megmu-
tassa a város polgárainak: tag-
jai szakmailag is felkészültek, és
készen állnak ezt a szakmai tu-
dást a szarvasiak érdekében fel-
használni.

A szakmai építkezés mellett
elérkezett az ideje a szervezeti
fejlõdésnek is. A Jobbik várja
tagjai közé a lokálpatrióta gon-
dolkodású, munkára kész embe-
reket, hogy közösen dolgozhas-
sunk Hazánk és Szarvas jövõje
érdekében.

Samu Tamás Gergõ
a Jobbik szarvasi elnöke

06 70/379-90-44

Összeért és összeérett idén
Ezüstszõlõben az idõsek köszön-
tése és a szüreti mulatság, de ezt
senki nem bánta, jó idõben jó
kedvvel köszöntötte két település
vezetése az idõseket, s jókedvû-
en mulattak a szüreti bálon is.

Szarvas-Csabacsüd Szociális és

Összeért
gármester ezután bemutatta a je-
lenlévõ képviselõket, akik néhány
szóval köszöntötték is az idõse-
ket: Závoda Ferencet, aki a me-
gyei közgyûlés képviselõje,
Dankó Pált és Rejtõ Józsefet, akik
új képviselõk Szarvason, valamint
Hetényi Istvánt és Besenczy Zol-

tánt, akik már az elõzõ testület-
nek is tagjai voltak. A köszöntõk,
és a nótaszó mellett elköltött ebéd
után az idõs-klubok mutatkoztak
be a színpadon egymásnak, majd
kezdetét vette a szüreti mulatság,
élén a szüreti felvonulással Csaba-
csüdre és vissza Ezüstszõlõbe.

Gyermekjóléti Intézményének ve-
zetõje Uhljár Zita köszöntötte a
múlt héten szombaton, délidõben,
az Idõsek Világnapja alkalmából
rendezett ünnepségen a meghívot-
takat. Babák Mihály, Szarvas pol-
gármestere Domokos László és
Földesi Zoltán üdvözletét is tol-
mácsolva kívánt az idõseknek
megértésben és szeretetben telõ
napokat, s köszönte az intézmény
dolgozóinak a mindennapos törõ-
dést, mellyel az idõseket körülve-
szik. Frankó János Csabacsüd
polgármestere mosolygó arcokat
kívánt, a mindennapokra is, majd
ajándékot adott át – egy Cd-s rá-
diót – az intézmény csabacsüdi
egységének. Babák Mihály pol-

A Körös TV felvétele


